
من أي الفئات المعنية بالجمعية أنت:
ا 30 ردً

الجنس:
ا 30 ردً

شاركنا في تطوير أداء الجمعية
ا 30 ردً

نشر التحليلات

مستفيد من خدمات الجمعية
داعم ومتبرع للجمعية
متطوع في الجمعية
موظف في الجمعية
عضو مجلس إدارة الجمعية
عضو الجمعية العمومية للجمعية
عضو مركز التنمية الاجتماعية
مهتم بالقطاع غير الربحي
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كيف تعرفت على جمعية الأمير محمد بن ناصر للإسكان التنموي
ا 30 ردً

ما ھو انطباعك عن الجمعیة ؟
ا 30 ردً
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عن طریق برامج ومشاریع الجمعیة

عن طریق صدیق

عن طریق مواقع التواصل الاجتماعي

…عن طریق موقع الجمعیة على منص

عن طریق موقع الجمعیة الالكتروني

الدعم لاحد برامجها التنموية

عن طريق وزارة الإسكان

لا اعرفه
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في رأیك ما ھي أھم المجالات والفرص للتحسین والتطویر في الجمعیة؟
ا 30 ردً

ماذا ترید من جمعیة الأمير محمد بن ناصر للإسكان التنموي خلال السنوات الثلاث القادمة؟
ا 21 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

ان تكون احد الجمعيات الخيرية التي تبتكر فكرة جديدة كفكرت منصة احسان لتكون تغطي مستفيدين الجمعية فالمنطقة

اريد بيت يأوينا


احتاج مساعده ماليه لتسديد الاجار 

واثاث منزلي 

واحتاج بيت لسكن

هي جمعيه الأمير محمد بن ناصر تساعد المحتاجين لسكن والتنميه الاجتماعيه

التقدم والازدهار وان تكون في مقدمة ورائدة وعلامة فارقة للجمعيات على مستوى المنطقة والمملكة

سكن

تحقيق الإنجازات المخطط لها

تطوير المساعدات للمحتاجين ومد يد العونة لمن يستحقها والله عون العبد مادم العبد في عون اخيه
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…تطویر مشاریع وخدمات الجمعیة ال

تطویر مشاریع وبرامج جدیدة

تطویر التعاملات الالكترونیة

تطویر التطوع في الجمعیة

تطویر أداء العاملین في الجمعیة

تطویرالعمل المؤسسي في الجمعیة

تطویر الشراكات الاستراتیجیة

تطویر الإعلام والتواصل مع المجتمع
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